Тема: Пам'ять не знає сивини

Мета: формувати  у дітей патріотичні  почуття, належність до українського народу та 
його історії, розширити знання дітей про Велику Вітчизняну війну, виховувати     шанобливе ставлення до героїв та учасників бойових дій, гордість за історичне минуле Батьківщини.
Обладнання: на дошці великі цифри (річниця війни), стрічка, білі голуби. Макет вічного 
                         вогню, квіти.

Хід уроку
Вчитель. Багато років пройшло з часів Великої Вітчизняної війни, виросли нові 
                 покоління з тих пір, але пам'ять про війну залишається у наших серцях, тому 
                 що неможливо забути ту біль і страждання, що випали на долю наших дідів та 
                 прадідів, бабусь та прабабусь, як неможливо оживити загиблих у  боях чи 
                 померлих від голоду під час найстрашнішої війни.

                 На фронтах жорстокої битви, у партизанських загонах, у тилу кувалася  

                 перемога. Радянські люди боролися, не шкодуючи ні сил, ні життя, і відстояли 
                 мир для нас з вами. Живе наш народ у мирі і злагоді, люди спокійно працюють, 
                будують міста,  вирощують хліб, виховують дітей.
(Пісня «Лети, наша пісня», музика Г.Сорокопуд, слова С.Лагоди).
Учень.  Цвіла земля , поля колосували,

             Всі мріяли про світле майбуття.

             Та миттю все зчорніло від фашистської навали,

             Прийшла страшна, безжалісна війна.

             На захист Батьківщини зразу стали всі,

            Хто зброю у руках тримати могли.

(Звучить запис «Священная війна», музика А.Александрова, слова В.Лебедєва - Кумача).
Вчитель. У ту страшну літню ніч у всіх школах країни були випускні бали. Але не 
                судилося випускникам здійснити свої мрії, бо увірвалася війна у їхнє молоде 
                життя. І на ранок після випускного балу їм прийшлося перетворюватися на 
                солдатів і зі зброєю в руках захищати свою Батьківщину.

Учень. Теплим літом на світанку

             По землі біда пройшла.

             І від ран важких, кривавих

             Застогнала вся земля.

             І не було у нас сім`ї такої,

             В якій героя не було б!

             Хто повернувся з того бою?

            До кого горе не прийшло?

Вчитель. Йшли хлопці на війну, а дівчата чекали їх вдома, і так – довгих чотири роки.

(Композиція «Синий платочек», грамзапис)
Вчитель. І йшли листи на фронт – від дівчини своєму хлопцю, від жінки – чоловіку, від 
                матері – сину… І це єдине, що могло з’єднати люблячі серця через далеку 
                відстань.

(Пісня і танець «Катюша»).

Вчитель. Але не всі дівчата залишалися вдома, багато було і таких, що також просилися 
                 на фронт, щоб хоч чимось допомогти нашим солдатам. Чотири довгих роки 
                 тривала жорстока та безжалісна війна, забираючи мільйони людей. І не було  

                 жодної родини, якої б не торкнулося це горе. Але не було і межі щастю від 
                довгожданої перемоги. Саме завдяки героїзм наших прадідів та прабабусь  ми 
                 можемо жити у мирі і лише згадувати про ті жахливі воєнні події.

1 учень. Картку ми бабусі давно розшукали, 

               В санітарці – дівчині ми її впізнали.

               Дивиться на неї з гордістю боєць –

              Ось яка бабуся в нас, просто молодець –

2 учень. Де снаряди палали, й кулі, наче злива,

                Разом із солдатами йшла вона сміливо.

               В чоботах, пілотці, мов сама – боєць!

3 учень. Чи мороз, чи завірюха, я нічого не боюсь,

               Тому що маю друга, мій найкращий друг -  дідусь.

               Ми йдемо гуляти разом і в кіно, і в магазин.

               До морозива я ласий, а мультфільми любить він.

4 учень. Лижі ми купили добрі, перший став на них дідусь!

               Ми обоє з ним хоробрі – я кататися навчусь!

               Теж я виросту, а поки в нас такі щасливі дні,

               Що, здається, менше років дідусеві, ніж мені.
Вчитель. Всі хто не прийшов з війни,

                 Усім, хто захищав нас,

                Сьогодні треба нам вклонитись низько

                 І шану скласти їм хвилиною мовчання.

(Хвилина мовчання. Композиція «Журавлі» грамзапис). Розповідь ветеранів, діти читають вірш «За Батьківщину», пісня «Слова ветерану»).
5 учень. Солдати у битві чесно полягли,

               А іншого – ні вибору, ні змоги.

               Вони загинули, але перемогли,

               Бо віддали життя для Перемоги.

6 учень. День Перемоги! Свято довгождане!

               Над нами синь прозора, весняна.

               І віддає весь світ героям шану,

               В цей світлий день скінчилася війна!

Вчитель. Дорогі діти! Завжди пам’ятайте, що ваше дитинство щасливе, тому що є у 
                нашій країні мир та спокій. Ростіть здоровими та слухняними та збережіть цей 
                мир.

Ми пам’ятаємо усіх, хто воював за те ,

Щоб не було війни нової, щоб сонце гріло золоте,

Щоб не окоп чорнів на ниві, хліба цвіли, мов килими.

І щоб веселі і щасливі до дитсадка ходити ви!

7 дитина. Як добре нам всміхнутись на світанку.

Як добре, що вночі нам сняться сни,

Як хороше, що крутиться планета,

Як добре, що нема війни.

8 учень. Як добре нам, що в нас шпаки співають,

               Нам добре всім, ми скажем «ні» війні.

               Як добре нам сміятись і любити.
               Як добре всім на світі жити!

(Пісня «Ми малюємо голуба», слова М.Лисича, музика О.Шугаєва).
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